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2 

DESCRIPCIÓN 
 

Dispositivo terminal de radio 
 
[Campo técnico] 5 

La presente invención se refiere a un dispositivo terminal portátil tal como un teléfono móvil y similares, y 
especialmente se refiere a un sistema de acceso radioeléctrico y un dispositivo terminal portátil que soporta un 
sistema de comunicación en relación con una pluralidad de tecnologías de acceso radioeléctrico (RAT). 
 
[Antecedentes de la técnica] 10 

En un sistema de comunicación definido como Evolución a Largo Plazo (LTE) o Acceso de Radio Terrestre Universal 
Evolucionado (E-UTRA) en la normalización del Proyecto Común de Tecnologías Inalámbricas de la Tercera 
Generación (3GPP), se introduce una función llamada "Reducción de Señalización en modo Reposo (ISR)" para 
reducir una frecuencia de procesamiento de registro de ubicación que se produce en relación con una red cuando un 
dispositivo terminal portátil, que es compatible con un sistema de comunicación (tal como Sistema Global para 15 

Comunicaciones Móviles (GSM), Sistema Universal de Telecomunicaciones Móviles y similares) en relación con una 
pluralidad de RAT, se mueve entre diferentes RAT. Cuando ISR está activa, el dispositivo terminal portátil mantiene 
tanto un parámetro de información de registro de ubicación relacionado con GSM o UMTS y un parámetro de 
información de registro de ubicación relacionado con LTE, recibiéndose ambos parámetros de información de 
registro de ubicación desde la red. A continuación, el dispositivo terminal portátil se prepara para moverse entre un 20 

área de GSM/UMTS y un área de LTE, para ambas de las cuales ya se ha efectuado procesamiento de registro de 
ubicación, sin procesamiento de registro de ubicación con la red. 
 
Descripciones generales sobre ISR se definen en bibliografías no de patente NPL1 a NPL3 que son especificaciones 
de 3GPP. 25 

 
[Lista de citas] 
 
[Bibliografía de no patente] 

NPL1: TS23. 401: Mejoras del Servicio General de Paquetes de Radio (GPRS) para acceso de Red de 30 

Acceso de Radio Terrestre Universal Evolucionada (E-UTRAN) (http://www.3gpp.org/ftp/Specs/html-
info/23401.htm) 
NPL2: TS24. 301: Protocolo de Estrato de No Acceso (NAS) para Sistema de Paquetes Evolucionado (EPS); 
Etapa 3 (http://www.3gpp.org/ftp/Specs/html-info/24301.htm) 
NPL3: TS24. 008: Especificación de Capa 3 de interfaz de radio móvil; Protocolos de red principal; Etapa 3 35 

(http://www.3gpp.org/ftp/Specs/html-info/24008.htm) 
NPL4: HUAWEI ET AL: "Provide context synchronization indication to UE after ISR activation for combo 
MME/SGSN deployment", BORRADOR de 3GPP S2-093335, 5 de mayo 2009, describe que manteniendo el 
valor TIN antiguo el UE recuerda usar el TMSI específico de RAT indicado por la TIN cuando se actualiza con 
el nodo de CN de la otra RAT”. 40 

 
[Compendio de invención] 
 
[Problema técnico] 
Por otro lado, si una vez que una instrucción sobre activación de ISR se proporciona en una función de ISR de 3GPP 45 

desde una red después de expiración de un temporizador de ciclo de registro de ubicación propiedad de un 
dispositivo terminal portátil, posteriormente en ocasiones el dispositivo terminal portátil no inicia un temporizador de 
desactivación de ISR de modo que ISR permanece activado. En este caso, surge una situación de conflicto, a saber 
la red opera sobre la premisa de que ISR está desactivada, mientras que el dispositivo terminal portátil opera sobre 
la premisa de que ISR está activada. 50 

 
Esto es porque cada uno del dispositivo terminal portátil y la red tiene un temporizador de registro de ubicación 
individualmente para sincronizar el estado de registro de ubicación, y ambos temporizadores no son completamente 
idénticos entre sí, y específicamente el temporizador que tiene la red se establece para que sea más largo de 
acuerdo con especificaciones. 55 

 
Además, en condiciones en las que surge la situación de conflicto con respecto a ISR entre la red y el dispositivo 
terminal portátil, si el dispositivo terminal portátil se mueve a un área con una RAT diferente y a continuación se 
efectúa procesamiento de registro de ubicación, la red se vuelve incapaz de asumir la información de registro de 
ubicación del dispositivo terminal portátil entre las áreas de las RAT diferentes. 60 

 
Esto es porque, en el caso en el que el dispositivo terminal portátil se mueve entre áreas de tal forma para cruzar las 
RAT, un identificador específico de terminal a especificarse para un mensaje de petición de registro de ubicación, 
que el dispositivo terminal portátil envía a la red, se vuelve diferente, dependiendo de si ISR está activa o inactiva 
(en donde, el identificador es uno de Identificador Temporal Único Globalmente (GUTI), Identidad de Abonado Móvil 65 

Temporal en Paquetes (P-TMSI) y similares). Si el dispositivo terminal portátil envía un mensaje de petición de 
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registro de ubicación sobre la base de ISR estando activa en condiciones en las que surge la situación de conflicto 
con respecto a ISR entre la red y el dispositivo terminal portátil, la información de registro de ubicación de la RAT 
antes de moverse entre las áreas no puede asumirse dentro de la red de acuerdo con especificaciones en 3 GPP. 
 
Además, en el caso en el que, incluso después de que el dispositivo terminal portátil se mueve a un área con una 5 

RAT diferente y a continuación se efectúa procesamiento de registro de ubicación, la red aún no puede asumir la 
información de registro de ubicación del dispositivo terminal portátil entre las áreas de las RAT diferentes, el 
dispositivo terminal portátil es probable que reciba una petición innecesaria de liberación de registro desde la red. 
 
Esto es porque, en el caso en el que la red no puede asumir la información de registro de ubicación del dispositivo 10 

terminal portátil entre las áreas de las RAT diferentes, se permite que la red solicite al dispositivo terminal portátil que 
libere una vez el registro y efectúe de nuevo procesamiento de registro de ubicación, como la operación de la red, 
para obtener información de registro de ubicación correcta del dispositivo terminal portátil. 
 
Por lo tanto, es un objeto de la presente invención proporcionar soluciones para los objetos descritos anteriormente, 15 

y proporcionar un sistema de acceso radioeléctrico y un dispositivo terminal portátil que puede evitar por adelantado 
la situación de conflicto con respecto a ISR con la red. 
 
[Solución al problema] 
La presente invención se define mediante un dispositivo terminal de radio según la reivindicación 1. De acuerdo con 20 

un primer aspecto, se proporciona un sistema de acceso radioeléctrico, que incluye: efectuar procesamiento de 
registro de ubicación mediante un dispositivo terminal portátil con una pluralidad de tecnologías de acceso 
radioeléctrico, cada vez después de que pase un cierto periodo de tiempo por medio de activación de ISR 
(Reducción de Señalización en modo Reposo) entre el dispositivo terminal portátil y una red, que son capaces de 
comunicarse entre sí a través de un sistema de comunicación en relación con la pluralidad de tecnologías de acceso 25 

radioeléctrico; y habilitar que el dispositivo terminal portátil se mueva sin efectuar nuevamente procesamiento de 
registro de ubicación entre tecnologías de acceso radioeléctrico para las que ya se ha efectuado registro de 
ubicación; en donde, en condiciones en las que el dispositivo terminal portátil y la red mantienen el potencial de tener 
estados diferentes individualmente sobre si la ISR está activa o inactiva, incluso si la red proporciona al dispositivo 
terminal portátil una orden para activar la ISR, el dispositivo terminal portátil ignora la orden. 30 

 
Es preferible que, sin efectuar procesamiento de registro de ubicación para una tecnología de acceso de radio que 
ha tenido registro de ubicación hasta el momento incluso después de un paso del cierto periodo de tiempo, si el 
dispositivo terminal portátil efectúa procesamiento de registro de ubicación para otra tecnología de acceso de radio 
en una situación en la que la ISR está inactiva, el dispositivo terminal portátil mantiene la ISR estando inactiva, 35 

incluso aunque la red proporciona al dispositivo terminal portátil una orden para activar la ISR. 
 
Es preferible que, en el caso en el que el dispositivo terminal portátil se mueve a la tecnología de acceso de radio 
que ha tenido registro de ubicación hasta el momento, después de efectuar procesamiento de registro de ubicación 
para la otra tecnología de acceso de radio, para efectuar procesamiento de registro de ubicación, el dispositivo 40 

terminal portátil solicita a la red que efectúe procesamiento de registro de ubicación en condiciones de una 
configuración en la que la red puede asumir información de registro de ubicación entre la otra tecnología de acceso 
de radio y la tecnología de acceso de radio que ha tenido registro de ubicación hasta el momento. 
 
Además, incluso en el caso en el que el dispositivo terminal portátil no puede efectuar procesamiento de registro de 45 

ubicación para una tecnología de acceso de radio que ha tenido registro de ubicación hasta el momento, incluso 
después de un paso del cierto periodo de tiempo en una situación en la que la ISR está activa, si la ISR no puede 
desactivarse después de un periodo de tiempo predeterminado tras el paso del cierto periodo de tiempo, incluso 
aunque la red proporciona al dispositivo terminal portátil una orden para activar la ISR, el dispositivo terminal portátil 
puede ignorar la orden. 50 

 
De acuerdo con un segundo aspecto, se proporciona un dispositivo terminal de radio, que incluye: una unidad de 
radio que puede comunicarse a través de ondas de radio con una red por medio de un sistema de comunicación en 
relación con una pluralidad de tecnologías de acceso radioeléctrico; y un controlador de comunicación para controlar 
comunicación mediante la unidad de radio con respecto a cada una de la pluralidad de tecnologías de acceso 55 

radioeléctrico; en donde, el controlador de comunicación efectúa procesamiento de registro de ubicación con la red, 
con respecto a cada una de la pluralidad de tecnologías de acceso radioeléctrico; el controlador de comunicación 
ejecuta ISR de tal forma como para habilitar moverse sin efectuar nuevamente procesamiento de registro de 
ubicación entre tecnologías de acceso radioeléctrico para las que ya se han efectuado registro de ubicación; y en 
condiciones en las que el controlador de comunicación y la red mantienen el potencial de tener estados diferentes 60 

individualmente sobre si la ISR está activa o inactiva, incluso si la red proporciona una orden para activar la ISR, el 
controlador de comunicación ignora la orden. 
 
[Efectos ventajosos de la invención] 
Según la presente invención, es posible como un efecto evitar por adelantado la situación de conflicto con respecto a 65 

ISR con la red. 
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[Breve descripción de los dibujos] 

La Figura 1 es un dibujo que muestra un ejemplo de configuración de un dispositivo terminal portátil a usarse 
en un sistema de acceso radioeléctrico, junto con un ejemplo del uso del sistema de acceso radioeléctrico de 
acuerdo con una realización ilustrativa de la presente invención. 5 

La Figura 2 es un diagrama para explicar requisitos de especificaciones de 3GPP, y también es un diagrama 
de secuencia que muestra un ejemplo de operaciones del dispositivo terminal portátil y la red. 
La Figura 3 es un diagrama de secuencia que muestra un ejemplo de operaciones del dispositivo terminal 
portátil y la red mostrada en la Figura 1. 
La Figura 4 es un diagrama de secuencia que muestra un ejemplo de operaciones del dispositivo terminal 10 

portátil y la red, con respecto a una operación de un temporizador de desactivación de ISR a usar por ISR. 
 
[Descripción de las realizaciones] 
Una realización ilustrativa de la presente invención se explica a continuación en detalle con referencia a los dibujos 
adjuntos. 15 

 
La Figura 1 es un dibujo que muestra un ejemplo de configuración de un dispositivo terminal portátil a usarse en un 
sistema de acceso radioeléctrico, junto con un ejemplo del uso del sistema de acceso radioeléctrico de acuerdo con 
una realización ilustrativa de la presente invención. El dibujo explica los contenidos como se describen a 
continuación. 20 

 
Un dispositivo terminal portátil 1 y una red 2 pueden comunicarse entre sí por medio de un sistema de comunicación 
en relación con una pluralidad de RAT. En un ejemplo explicado en este documento, se usan E-UTRAN (LTE) y 
GERAN/UTRAN (Red de Acceso de Radio de EDGE de GSM / Red de Acceso de Radio Terrestre Universal) como 
dos RAT. 25 

 
ISR se activa entre el dispositivo terminal portátil 1 y la red 2, y a continuación el dispositivo terminal portátil 1 
efectúa procesamiento de registro de ubicación cada vez que un cierto periodo de tiempo ha pasado en relación con 
la pluralidad de RAT. Como resultado, el dispositivo terminal portátil 1 se vuelve movible entre las RAT, para las que 
ya se ha efectuado procesamiento de registro de ubicación, sin efectuar nuevamente procesamiento de registro de 30 

ubicación. Por otro lado un sistema se configura de tal forma que, en condiciones en las que el dispositivo terminal 
portátil 1 y la red 2 mantienen el potencial de tener estados diferentes individualmente sobre si ISR está activa o 
inactiva, incluso si la red 2 proporciona al dispositivo terminal portátil 1 una orden para activar ISR, el dispositivo 
terminal portátil 1 ignora la orden. 
 35 

El dispositivo terminal portátil 1 incluye: una unidad de radio 3 que puede comunicarse a través de ondas de radio 
con la red 2 por medio de un sistema de comunicación en relación con una pluralidad de RAT; y un controlador de 
comunicación 4 para controlar comunicación mediante la unidad de radio 3 con respecto a cada una de la pluralidad 
de RAT. El dispositivo terminal portátil 1 incluye adicionalmente: un controlador principal 5 para controlar 
operaciones de la unidad de radio 3 y el controlador de comunicación 4; y una memoria 6 para guardar información 40 

ordenada desde el controlador principal 5, y que se ocupa de operaciones de lectura y escritura. 
 
El controlador de comunicación 4 incluye: un controlador de LTE 7 para controlar una conexión con E-UTRAN; y un 
controlador 2G/3G 8 para controlar una conexión con GERAN/UTRAN; en donde E-UTRAN y GERAN/UTRAN están 
dentro la red 2 como una contraparte. 45 

 
El controlador de LTE 7 incluye un controlador de transmisión-recepción de LTE 9 y una sección de procesamiento 
de transmisión-recepción de LTE 10. Configurándose con software de control de comunicación, el controlador de 
transmisión-recepción de LTE 9 controla mensajes y datos a transmitirse a y recibirse desde la red 2 como una 
contraparte. La sección de procesamiento de transmisión-recepción de LTE 10 convierte los mensajes y datos a 50 

transmitirse a y recibirse desde la red 2 como una contraparte, entre un formato con el que trata el controlador de 
transmisión-recepción de LTE 9 y el otro formato con el que trata la unidad de radio 3. 
 
El controlador 2G/3G 8 incluye un controlador de transmisión-recepción 2G/3G 11 y una sección de procesamiento 
de transmisión-recepción 2G/3G 12. Configurándose con software de control de comunicación, el controlador de 55 

transmisión-recepción 2G/3G 11 controla mensajes y datos a transmitirse a y recibirse desde la red 2 como una 
contraparte. La sección de procesamiento de transmisión-recepción 2G/3G 12 convierte los mensajes y datos a 
transmitirse a y recibirse desde la red 2 como una contraparte, entre un formato con el que trata la sección de 
procesamiento de transmisión-recepción 2G/3G 12 y el otro formato con el que trata la unidad de radio 3. 
 60 

Para control la comunicación mediante la unidad de radio 3, el controlador de comunicación 4 gestiona la siguiente 
información: 
 

- Estado de ISR (activa / inactiva) (a gestionarse con Identidad Temporal usada en Siguiente actualización 
(TIN) como un parámetro interno del dispositivo terminal portátil, en 3GPP); 65 

- información de registro de ubicación para la red LTE (Temporizador Periódico de TAU, temporizador de ISR 
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5 

de desactivación de E-UTRAN, Identificador Temporal Único Globalmente (GUTI) y así sucesivamente); e 
- información de registro de ubicación para la red de GERAN/UTRAN (Temporizador Periódico de RAU, 

temporizador de ISR de desactivación de GERAN/UTRAN, Identidad de Abonado Móvil Temporal en 
Paquetes (P-TMSI) y así sucesivamente). 

 5 

La Figura 2 es un diagrama para explicar requisitos de especificaciones de 3GPP, y también es un diagrama de 
secuencia que muestra un ejemplo de operaciones del dispositivo terminal portátil 1 y la red 2. 
 
En este caso, se supone que ISR está inactiva en condición inicial del dispositivo terminal portátil 1 (etapa S1). Se 
supone que una red de LTE 21 en la red 2 mantiene información de registro de ubicación del dispositivo terminal 10 

portátil 1 en ese momento (etapa S2). Esta suposición significa que, para ese momento, el dispositivo terminal 
portátil 1 ha efectuado satisfactoriamente procesamiento de registro de ubicación para la red LTE 21. Mientras tanto, 
se supone que una red de GERAN/UTRAN 22 en la red 2 no mantiene información de registro de ubicación del 
dispositivo terminal portátil 1 en ese momento (etapa S3). Esta suposición significa que, en ese momento, no se 
efectúa todavía procesamiento de registro de ubicación por el dispositivo terminal portátil 1 para la red de 15 

GERAN/UTRAN 22. 
 
Se especifica en 3GPP que, después de que pasa un cierto periodo de tiempo con el registro de ubicación 
efectuándose una vez, el dispositivo terminal portátil 1 intenta efectuar de nuevo procesamiento de registro de 
ubicación para la red 2. El paso del cierto periodo de tiempo se detecta por medio de expiración de un temporizador 20 

de ciclo de registro de ubicación (Temporizador Periódico de Actualización de Área de Seguimiento (TAU), 
Temporizador Periódico de Actualización de Área de Encaminamiento (RAU) y así sucesivamente) en el controlador 
de comunicación 4. En el ejemplo mostrado en la Figura 2, se detecta la expiración de Temporizador Periódico de 
TAU. Cuando el temporizador de ciclo de registro de ubicación (Temporizador Periódico de TAU) expira (etapa S4), 
se solicita que inicie procesamiento de registro de ubicación, tal como TAU. Desafortunadamente, en condiciones 25 

que no puede iniciarse procesamiento de registro de ubicación, por ejemplo, en el caso de estar colocado fuera de 
un área de LTE, el procesamiento de registro de ubicación no se inicia. En este caso, se especifica en 3GPP que el 
procesamiento de registro de ubicación no se inicia, hasta que una situación permite al mismo que se inicie la 
próxima vez. 
 30 

En la condición, el dispositivo terminal portátil 1 se mueve a un área de la red de GERAN/UTRAN 22 para ubicarse 
dentro de un área de GERAN/UTRAN (etapa S5). El dispositivo terminal portátil 1 envía un mensaje de petición de 
registro de ubicación, tal como PETICIÓN DE RAU, para iniciar procesamiento de registro de ubicación, tal como 
Actualización de Área de Encaminamiento (RAU), a la red de GERAN/UTRAN 22 (etapa S6). En respuesta, la red de 
GERAN/UTRAN 22 envía un mensaje (tal como ACEPTACIÓN DE RAU) que expresa que se ha aceptado la 35 

petición desde el dispositivo terminal portátil 1. Haciendo uso de un parámetro en el mensaje, la red 2 proporciona al 
dispositivo terminal portátil 1 una orden para activar ISR (etapa S8). 
 
En el ejemplo mostrado en la Figura 2, aunque el temporizador de ciclo de registro de ubicación en un lado del 
dispositivo terminal portátil 1 expira en la etapa S4, no se efectúa todavía registro de ubicación para la red LTE 21 en 40 

la situación. En la situación, en cuanto a un temporizador de ciclo de registro de ubicación (tal como temporizador 
alcanzable móvil) que posee un lado de la red LTE 21 no ha expirado aún, la red LTE 21 supone que registro de 
ubicación aún está activo. Por consiguiente, existe una probabilidad de que la red de GERAN/UTRAN 22 suponga 
que el registro de ubicación está en condición satisfactoria (etapa S7), y tanto la red LTE 21 como la red de 
GERAN/UTRAN 22 están en una situación en la que el registro de ubicación es satisfactorio de modo que la red 2 45 

reconoce que ISR está activa. Sin embargo, de hecho, después del procesamiento de registro de ubicación de la 
etapa S6, el temporizador de ciclo de registro de ubicación de la red LTE 21 expira (etapa S10), se libera la 
información de registro de ubicación que posee la red LTE 21 acerca del dispositivo terminal portátil 1 (etapa S11). 
En ese momento, aunque el lado de la red 2 reconoce que ISR se ha activado, el lado del dispositivo terminal portátil 
1 reconoce que ISR está activa de acuerdo con la orden desde la red de GERAN/UTRAN 22 (etapa S8) en el 50 

procesamiento de registro de ubicación en la etapa S6. Como resultado, surge una situación de conflicto con 
respecto a ISR entre el dispositivo terminal portátil 1 y la red 2. 
 
Adicionalmente, en condiciones en las que surge una situación de conflicto con respecto a ISR entre el dispositivo 
terminal portátil 1 y la red 2, incluso si el dispositivo terminal portátil 1 se mueve a una RAT previa (la red LTE 21 en 55 

el caso de la Figura 2) e intenta efectuar procesamiento de registro de ubicación sobre la base de ISR estando activa 
(etapa S12), la red 2 interrumpe el procesamiento (etapa S13). Esto es porque un identificador específico de terminal 
especificado para un mensaje de petición de registro de ubicación, a enviarse por el dispositivo terminal portátil 1 a 
la red 2, tiene un conflicto sobre si ISR está activa o inactiva, y a continuación la información de registro de ubicación 
de la RAT antes de moverse entre las áreas no puede asumirse dentro de la red 2 de acuerdo con especificaciones 60 

en 3 GPP. 
 
La Figura 3 es un diagrama de secuencia que muestra un ejemplo de operaciones del dispositivo terminal portátil 1 y 
la red 2 mostrados en la Figura 1. En este ejemplo de operaciones, sin efectuar procesamiento de registro de 
ubicación para a RAT que ha tenido registro de ubicación hasta el momento (E-UTRAN (LTE) en este caso) incluso 65 

después de un paso de un cierto periodo de tiempo, si el dispositivo terminal portátil 1 efectúa procesamiento de 
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registro de ubicación para otra RAT (GERAN/UTRAN) en una situación en la que ISR está inactiva, el dispositivo 
terminal portátil 1 mantiene ISR estando inactiva, incluso aunque la red 2 proporciona al dispositivo terminal portátil 1 
una orden para activar ISR. 
 
En otras palabras, después de que operación continua a la etapa S6 de la misma manera como se muestra en la 5 

Figura 2, incluso en el caso en el que la red 2 proporciona una orden para activar ISR en procesamiento de registro 
de ubicación en la etapa S6, el dispositivo terminal portátil 1 no activa ISR y simplemente deja la ISR inactiva (etapa 
S21). 
 
Por lo tanto, cuando el dispositivo terminal portátil 1 se mueve después a un área de la red LTE 21 (etapa S9), y 10 

envía un mensaje de petición de registro de ubicación, tal como PETICIÓN DE TAU, para efectuar procesamiento de 
registro de ubicación para la red LTE 21, un identificador específico de terminal a especificarse en ese momento es 
para que ISR esté inactiva (etapa S22). En ese momento, el dispositivo terminal portátil 1 notifica a la red LTE 21 
que se necesita asumir la información de registro de ubicación que posee la red de GERAN/UTRAN 22. Por lo tanto, 
la red LTE 21 puede asumir la información de registro de ubicación mantenida en la etapa S7, de la red de 15 

GERAN/UTRAN 22 (etapa S23). Si una vez que la información de registro de ubicación se asume 
satisfactoriamente, ISR se vuelve activa en el lado de la red 2 de modo que un mensaje transmitido desde la red LTE 
21 al dispositivo terminal portátil 1 también notifica que ISR está activa (etapa S24). Recibiendo el mensaje, el 
dispositivo terminal portátil 1 activa ISR (etapa S25). 
 20 

En la anterior descripción, explicada por ejemplo, es un caso en el que un temporizador de ciclo de registro de 
ubicación para la red LTE 21 expira, y la información de registro de ubicación se asume desde la red de 
GERAN/UTRAN 22 a la red LTE 21. De una manera opuesta, también es posible que un temporizador de ciclo de 
registro de ubicación para la red de GERAN/UTRAN 22 expire, y la información de registro de ubicación se asume 
desde la red LTE 21 a la red de GERAN/UTRAN 22. 25 

 
Adicionalmente, incluso sin establecer ISR inactiva realmente en el dispositivo terminal portátil 1 en la etapa S21, por 
medio de especificar el identificador específico de terminal con ISR estando inactiva para la red 2 en la etapa S22, 
también se vuelve posible hacer que el dispositivo terminal portátil 1 ignore prácticamente la activación de ISR desde 
la red 2. 30 

 
La Figura 4 es un diagrama de secuencia que muestra un ejemplo de operaciones del dispositivo terminal portátil 1 y 
la red 2, con respecto a una operación de un temporizador de desactivación de ISR a usar por ISR. 
 
Se supone que, en una situación en la que ISR está activa, ISR está activa en el dispositivo terminal portátil 1 (etapa 35 

S31), la red LTE 21 posee información de registro de ubicación del dispositivo terminal portátil 1 (etapa S32), y la red 
de GERAN/UTRAN 22 también posee la información de registro de ubicación del dispositivo terminal portátil 1 (etapa 
S33). En la situación descrita anteriormente, en el caso en el que no puede iniciarse ningún procesamiento de 
registro de ubicación debido a, p. ej., estar colocado fuera de un área de LTE, incluso aunque un temporizador de 
ciclo de registro de ubicación del dispositivo terminal portátil 1 expira después de que ha pasado un cierto periodo de 40 

tiempo (etapa S34) de modo que el procesamiento de registro de ubicación no puede iniciarse, inicia un 
temporizador de desactivación de ISR (temporizador de ISR de desactivación de E-UTRAN (T3423), y temporizador 
de ISR de desactivación de GERAN/UTRAN (T3323) se definen en 3GPP) (etapa S35). Cuando el temporizador de 
desactivación de ISR expira después de que ha pasado un cierto periodo de tiempo (etapa S37), el dispositivo 
terminal portátil 1 pone ISR en estado de desactivación (etapa S38). Adicionalmente, cuando un temporizador de 45 

ciclo de registro de ubicación expira también en la red LTE 21 (etapa S39), la información de registro de ubicación 
del dispositivo terminal portátil 1 se libera (etapa S40). Incluso cuando ISR en el lado de la red 2 entra en estado de 
desactivación de esta manera, se define de acuerdo con especificaciones en 3GPP que ISR está consistentemente 
en estado de desactivación tanto en el dispositivo terminal portátil 1 y la red 2. 
 50 

Sin embargo, si el dispositivo terminal portátil 1 no puede ejecutar un proceso de desactivación de ISR, el dispositivo 
terminal portátil 1 tiene aún ISR en estado de activación, y mientras tanto la red 2 tiene ISR en estado de 
desactivación. Como resultado, surge una situación de conflicto con respecto a ISR. 
 
Por lo tanto, se garantiza que, incluso si se proporciona una orden para activación de ISR a la red 2, el dispositivo 55 

terminal portátil 1 ignora la orden en condiciones en las que el temporizador de desactivación de ISR no puede 
iniciarse. En este contexto, las "condiciones en las que el temporizador de desactivación de ISR no puede iniciarse" 
incluyen, por ejemplo, una situación en la que el temporizador de ciclo de registro de ubicación (tal como T3412) ya 
ha expirado incluso aunque la red proporciona una orden para activar ISR. 
 60 

De acuerdo con la realización de la presente invención como se ha explicado anteriormente, incluso si el 
temporizador de ciclo de registro de ubicación expira en condiciones en las que ISR no está activa, y después de 
que la red 2 proporciona una orden para activar ISR con respecto al registro de ubicación efectuado en una RAT 
diferente, operación progresa de tal forma que el dispositivo terminal portátil 1 ignora la orden para no activar ISR. 
Por consiguiente, incluso en el caso en el que, no estando ISR en estado de activación, la red 2 proporciona una 65 

orden para activar ISR después del temporizador de ciclo de registro de ubicación poseído por el dispositivo terminal 
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portátil 1 expira, se vuelve posible evitar de antemano que surja una situación de conflicto con respecto un estado de 
ISR entre el dispositivo terminal portátil 1 y la red 2. Como resultado, se vuelve posible, por ejemplo, evitar que se 
produzca registro de ubicación innecesario, para reducir tráfico con la red 2, y para reducir consumo de potencia de 
batería del dispositivo terminal portátil 1. 
 5 

Además, como se describe anteriormente, en el caso en el que el dispositivo terminal portátil 1 se mueve entre áreas 
de tal forma para cruzar las RAT, el identificador específico de terminal a especificarse para el mensaje de petición 
de registro de ubicación, que el dispositivo terminal portátil 1 envía a la red 2, se establece con un valor apropiado, 
dependiendo de si ISR está activa o inactiva. Por lo tanto, cruzando áreas de diferentes RAT, la red 2 puede asumir 
información de registro de ubicación del dispositivo terminal portátil 1, por medio de evitar de antemano que surja 10 

una situación de conflicto con respecto un estado de ISR entre el dispositivo terminal portátil 1 y la red 2, incluso 
cuando el dispositivo terminal portátil 1 se mueve a un área de una RAT diferente, y efectúa registro de ubicación 
ahí. Por consiguiente, no queda ninguna posibilidad de recibir una petición innecesaria de liberación de registro 
desde la red 2. Como resultado, se vuelve posible proteger una conexión de llamada suministrada a un usuario de 
ser interrumpida por una petición innecesaria de este tipo de liberación de registro desde la red 2. 15 

 
[Lista de signos de referencia] 
1. Dispositivo terminal portátil 
2. Red 
3. Unidad de radio 
4. Controlador de comunicación 
5. Controlador principal 
6. Memoria 
7. Controlador de LTE 
8. Controlador 2G/3G 
9. Controlador de transmisión-recepción de LTE 
10. Sección de procesamiento de transmisión-recepción de LTE 
11. Controlador de transmisión-recepción 2G/3G 
12. Sección de procesamiento de transmisión-recepción 2G/3G 
21. Red de LTE 
22. Red de GERAN/UTRAN 
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REIVINDICACIONES 

 
1. Un dispositivo terminal de radio, que comprende: 
 5 

un medio de radio (3) adaptado para recibir (S6) un Mensaje de Aceptación de Actualización de Área de 
Encaminamiento, RAU; 
y 
caracterizado por que: 
un medio de control de comunicación (4) se adapta para establecer (S21) una Identidad Temporal usada en 10 

Siguiente actualización, TIN, a Identidad de Abonado Móvil Temporal en Paquetes, P-TMSI, en un caso en el 
que 
 

a. la TIN se establece en la actualidad (S1) a Identificador Temporal Único Globalmente, GUTI, 
b. el mensaje de Aceptación de RAU contiene una indicación de que se activa Reducción de 15 

Señalización en modo Reposo, ISR, y 
c. un temporizador de actualización de área de seguimiento periódico ya ha expirado (S4). 
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